
GARAAŽ 
Garaažitootja toodete põhisarja kuuluvad mudelid, millel on ainult üks aken ja üks uks. 

Jüri valib põhisarjast järgmise mudeli. Akna ja ukse asukoht on sellised, nagu siin näidatud. 

Küsimus 1: GARAAŽ 

Alljärgnevad joonised kujutavad põhisarja mudeleid tagantvaates. Ainult üks neist joonistest 
vastab Jüri valitud mudelile ülal. 

Millise mudeli Jüri valis? Tõmba ring ümber tähele A, B, C või D. 
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VALDKOND JA RASKUSASTE 

Matemaatilise sisu valdkond: ruum ja vorm 

Kontekst: tööalane 

Protsess: tõlgendamine 

Ülesande raskusaste: 419,6  

VASTUS: C 



Küsimus 2: GARAAŽ  

Järgmised kaks plaani kujutavad Jüri valitud garaaži mõõtmeid meetrites. 

 

Eestvaade      Külgvaade 

Katus on tehtud kahest ühesugusest ristkülikukujulisest osast. 

Arvuta katuse kogupindala. Esita lahenduskäik. 
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VALDKOND JA RASKUSASTE 

Matemaatilise sisu valdkond: ruum ja kuju 

Kontekst: kutsealane 

Protsess: lahendamine 

Ülesande raskusaste:687,3 

 

VASTUS: Mis tahes väärtus 31-st 33-ni õige lahenduskäiguga või ilma. Ühik (m2) pole nõutav. 
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